

# 六岁女童夏令营高烧身亡 负责人打坐念经回避采访

## “国学夏令营”办学资质存疑

家长将女儿送至“国学夏令营”学习，谁料一个月后竟等来了女儿的病危通知！昨晚，李女士致电本报962288新闻热线，反映来自宝山月浦镇的六岁女孩妍妍，在高烧数天后终因抢救无效，离开了人世。记者采访后发现，这个所谓的“国学夏令营”办学资质疑点重重。



医院走廊里，夏令营工作人员在打坐念经 李世昭 摄

### 烧到41度浑身抽搐

昨晚10时许，记者赶到医院，此时病房走廊外四周坐满了人，六七位亲人瘫坐在地上哭泣。一些“国学夏令营”的工作人员正坐在墙角边打坐念经。记者随后从值班医生处获悉，医院经过几天的全力抢救，妍妍已经在晚上9时47分停止了呼吸。

走廊内，妍妍的亲属向记者介绍了整件事情的来龙去脉：今年6月26日，经朋友介绍，方先生花了4000元，将6岁的女儿妍妍送到崇明县一家寺庙内，参加“国学夏令营”。

谁料7月26日凌晨，方先生接到夏令营工作人员的电话，称妍妍已经神志不清，生命垂危。他闻讯大吃一惊，连夜赶到崇明堡镇医院。“孩子当时已经烧到41度，脸色发白，浑身颤抖，完全没有意识，不能说话了！”方先生说，7月21日

他和妻子还曾去夏令营探望过孩子，当时女儿还活蹦乱跳地说还有十多天就能回家了。“怎么刚过了几天就病成这样了！”

### 高烧数天竟不送医

后来家人才得知，早在7月23日下午，妍妍就生病发高烧了。“当时这些夏令营的工作人员没量体温也没吃药，就用他们的土方法，直接让孩子喝姜汤，捂厚被子，等了几天高烧不退，直到7月25日晚上才将孩子送至医院，最后看到孩子生命垂危，知道瞒不住了，这

才打电话通知我们家长！”妍妍的爷爷悲愤地说。

7月26日上午7时许，妍妍被转到新华医院抢救。“我们全家几十人在医院等了整整5天，可孩子一直没能睁开眼……”亲戚们悲痛万分。

“为什么孩子发高烧这么多天，你们都没有把她送到医院去治疗？”面对妍妍众多亲戚的质问，现场一名自称国学班的工作人员一直三缄其口，支支吾吾地表示，“其他发烧的孩子，我们都用姜汤治好了，不知道妍妍为啥一直不好。”

### 办学资质疑点重重

方先生称，他是通过一些信佛的朋友介绍认识了一个被称作温老师的负责人，对方是一名66岁的妇女。“听说她往年一直举办类似的国学夏令营，我想当时女儿在家放暑假，让她去接受一下传统文化，学学三字经也蛮好的，谁知道这一去就再也回不来了。”方先生强忍痛苦地说，“我只了解到孩子在夏令营里每天凌晨4时30分就起床，整天吃斋念经打坐，吃饭没有一点肉，没有营养，这么热的天，成人都受不了，何况她才6岁呀。”妍妍的叔叔透露，目前仍有二十多名孩子在夏令营内上课。

记者在现场找到了正在电梯口打坐念经的夏令营负责人温老师。记者上前询问，这位负责人却始终紧闭双眼不理不睬，嘴里一直念念有词。一旁的工作人员说道：“温老师正在为孩子祈祷，希望别人不要打扰。”当问起这个“国学夏令营”是否有办学资质时，这名工作人员默不作声，她只是反复强调“孩子们是在学习传统文化”。

据了解，今天凌晨，妍妍的家人已经报警求助。

本报记者 陆常青 房浩 实习生 李世昭

**突发新闻**  
新鲜感人  
热线: 962288  
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao  
短信爆料: 02152928686  
线索一旦采用即付酬金

### 一男子因家庭纠纷 捅死丈人刺伤妻子

本报讯（记者 陈浩 通讯员 陈昱成）昨天中午，金山区朱泾镇发生命案，一名男子因家庭纠纷，持刀将丈人和妻子捅伤，造成1死1伤。

昨天中午11时30分许，临源一村某号楼前，一位中年男子拉扯着一名中年妇女的头发厮打，后来一位老伯赶到，拼命保护妇女，男子转过头，将老伯打倒在地。目击者陈小姐说，后来男子拿刀刺向老伯，老人倒在血泊中，妇女去扶他，男子将妇女也刺伤。随后动刀男子逃离现场。

记者从市第六人民医院金山分院了解到，老伯因失血过多，抢救无效死亡。妇女仍在积极抢救中，还未度过危险期。

据向警方了解，事发两小时后，警方已将男子抓获归案。犯罪嫌疑人沈某今年52岁，被捅身亡的老伯是其丈人，今年67岁，重伤者是他妻子。两人结婚15年，有一15岁女儿。昨天，两人去办离婚未果，沈某一冲动竟持刀将妻子和丈人捅伤。目前，案件正在进一步侦查审理中。

### 佳桥路一工地 工人不慎触电身亡

本报讯（记者 陆常青 房浩 实习生 李世昭）昨天中午11时许，浦东新区佳桥路近金京路一处工地中，一名正在作业的青年男子不慎触电倒地身亡。

据悉，该名男子为工地工人，今年30岁左右。据目击者称，事发时，他正在工地的地下室，站在一处高出地面约两米多的工作台上作业，谁料不慎碰到一旁的电器不慎触电，随即从高处坠落到地面，当场不省人事，工友们连忙报警求助，并将其送往附近医院救治。

警方接报后迅速赶到现场处置，120将其送至附近医院抢救，记者从医院获悉，该男子送来时生命体征已全无，医生当场宣布其已身亡。目前安监部门已介入调查。

### 老伯骑车晕倒 公交直送医院

本报讯（特约通讯员 贺昉 记者 李玮 曹文清）昨天，家住港西镇双津西一队的朱宝根老人的妻子姚玉兰急匆匆地赶到崇明巴士公交一分公司，想寻找救她老伴不留名的好心司乘人员。

7月29日中午11时多，七旬老人朱宝根骑自行车外出经过双津村车站附近时，眼前一黑便一头栽倒在地上。随后，老人开始口吐

白沫。正在此时，一辆开往南门口方向的南牛线公交车经过此处，驾驶员见状立即停车，乘务员下车将压在老人身上的自行车移开，此时老人已神志不清。这时，围观的人群中有人认出老人是他们家邻居，乘务员一边让他们立即通知其家人，一边在征得车上乘客同意后把老人抬上车，并一站不停地直送崇明新华医院急诊室。

途中，乘务员用餐巾纸擦拭老人嘴上的白沫，见老人有点清醒了，便拿出自己的冰冻饮料喂给老人喝。到了医院急诊室后，两位司乘人员还协助检查、帮忙挂号，一直等到老人的亲人赶来后才离开。事后，家属通过崇明巴士公交一分公司的寻找，终于找到两位好心人，分别是南牛线驾驶员张庆、乘务员黄恒宇。

### 老太中暑昏迷 警方急寻家人

本报讯（记者 陈浩）申城“高烧”不退，昨天下午，一名60多岁的老太中暑晕倒在街头，口吐白沫，持续昏迷。为了寻找其家人，警方发布寻人微博。

昨天下午，网友“烧饼-大王”在微博上发帖，称一名老太晕倒在金山区金张公路2218号门口，目

测已中暑，口吐白沫。随后金山警方和市公安局相继转发该微博，希望发动网友力量，寻找其家人。

路人拨打120，将老人送第六人民医院金山分院。经全力抢救，老太于晚上7时多醒来，但大小便失禁，不能讲话。记者从金山警方了解到，老太看上去60多岁，为了

寻找其家人，民警调阅了附近多个监控探头，未能发现老人“出处”，只能发动附近村委、街道积极寻找。

昨晚深夜11时许，老太终于意识清醒，能完整讲出话来。她姓顾，独居在干巷镇，而儿子住在石化地区。昨晚，老人儿子接到民警电话后已赶往医院。

### 取款机上，谁落下3000元？

#### 好心人拾金不昧报警寻失主

上海好心人 中国新闻名专栏

本报讯（记者 陆常青 房浩 实习生 李世昭）取款时不慎将银行卡和3000元现金遗落在自动取款机中，幸遇好心人沈先生及时捡获，交与警方，最终物归原主。这是

昨晚发生在静安区愚园路的温馨一幕。

昨晚7时30分许，家住静安区愚园路608弄的沈先生来到家门口的工商银行ATM机取钱，谁料，他突然发现机器插卡口里有一张银行卡，出钱口处有一叠钞票，机器屏幕上显示着未完成的交易页

面——“确认取款3000元”。“这一定是有人忘记拔卡了！”沈先生连忙将钱和卡先取了出来，拨打了110报警电话。自己也没顾得上取钱，就在取款机外等待着警察。

静安寺派出所民警接警后，十分钟内赶到现场，一边和沈先生做笔录，一边根据线索寻找失主。“幸好

好银行卡上有失主签名，更幸运的是上海市叫这个名字的只有一人，所以我们迅速联系到了失主。”受理刘警官说道。经确认后，失主戴女士于晚上8时10分许赶到派出所将失物取回。

据悉，戴女士因取钱时遇到急事，走得匆忙，才将银行卡遗落，留下一笔未完成的“交易”。戴女士希望能当面感谢拾金不昧的好心人，而此时沈先生早已做完笔录离开，并告诉警方“这点小事是应该的，失主找到就好，不用谢我”。

### 闵行区瑞丽路 沿街小吃店起火

本报讯（记者 陈浩）昨天下午4时45分许，闵行区瑞丽路一家沿街小吃店突发火灾，大火将店内物品付之一炬，幸未造成人员伤亡。

目击者称，起火的是闵行二中正对面的一家沿街小吃店，现场火势凶猛，火舌不断从店内蹿出。大火很快将整间小吃店吞噬，店内一片火海。原本坐在一旁人行道上的市民纷纷逃离，随后报警。

消防部门接报后迅速到场，约半小时后大火被完全扑灭。大火将店内所有物品付之一炬，小吃店的招牌一同烧毁。紧邻起火小吃店的一家文具店和另一家小吃店受到殃及。所幸火灾未造成人员伤亡。据了解，当时厨师可能在厨房内准备晚市开市，或在炒菜过程中用火不当引发火灾。

目前，火灾具体原因消防部门正在进一步调查中。

热线专递 >>>

### 【黑摩的占道经营】

昨晚10时：读者房先生反映，轨交7号线南陈路站出口处，大量黑摩的占道经营，给附近车辆和路人通行带来严重困扰。

### 【人行道上乱设摊】

昨晚9时：读者李先生反映，控江路近许昌路附近的人行道上，每天晚上乱设摊现象猖獗，严重影响市容和附近行人通行。  
陆常青 房浩 整理